


5 PUNTOS A TENER EN CUENTA:

1.- La imagen de gestión del gobierno provincial presenta niveles de desaprobación 
superiores al 50%.

2.- Los dirigentes provinciales mejor ponderados son Oscar Herrera Ahuad (52,6% de imagen 
positiva) y Martín Arjol (38,9% de imagen positiva), mientras que los dirigentes peor 
ponderados son Carlos Rovira y Hugo Passalacqua, con 60,5% y 60,3% de imagen negativa 
respectivamente.

3.- Más de un tercio de los misioneros (34,7%) votaría un partido de la oposición provincial, un 
24,4% votaría por el oficialismo misionero y 40,9% aún no definió su voto.

4.- Consultados sobre qué dirigente consideran que debería encabezar la oposición, los 
votantes opositores eligieron en primer lugar a Martín Arjol (25,9%), seguido por Pedro Puerta 
(13,2%).

5.- Un 71% de los misioneros consideran que el Gobierno Provincial es el responsable del 
conflicto desatado con los empleados públicos, docentes y policías.



Ficha técnica.

 Universo: Personas mayores de 16 años de edad.

 Tipo de encuesta: Estructurada. Cuestionario con preguntas abiertas y cerradas.

 Recolección de datos: Relevamiento a través de plataforma web. CAWI (Computer

Assisted Web Interviewing).

 Total de casos: 700.

 Margen de error muestral: 3,70% para un nivel de confianza de 95%.

 Fecha del trabajo de campo: Del 03 al 06 de Junio de 2024.





Imagen de gestión Provincial.
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Imagen de gestión Nacional.
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Imagen de gestión Gobierno Provincial. EVOLUCIÓN.
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Imagen de dirigentes nacionales.
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Imagen de dirigentes nacionales. (Diferencial)
Dif. Neto
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Imagen de dirigentes provinciales.
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Imagen de dirigentes provinciales. (Diferencial)
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Para Ud. ¿Quién es responsable del conflicto desatado con los empleados públicos, 

docentes y policías?
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De estos ministerios, ¿Cómo considera Ud. que trabajaron para resolver el conflicto 
salarial?
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Si HOY tuviese que votar, ¿Ud. a qué frente votaría?
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Para Ud. ¿quién debería liderar este frente opositor? 

PREGUNTA REALIZADA SOLO A LOS QUE RESPONDIERON FRENTE OPOSITOR. 
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Si HOY tiene que votar para elegir nuevamente Presidente de los argentinos. ¿Por quién 

votaría?
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